UhUULUUUL LLULAME3NML
2019

UudotuusShul

OGUS 7

fodph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwpp

Swpqbyh nhdnpn

funphnipn GGp nwihu wnwownpwlpltpp Jwwwpby pun htppwwlnipyuw: Nywnhp
Jupnugtp jnipupwlsjnp wnwownpuwlp L wwnwufuwGitph wnwownpyynn mwpptpuwytpn:
Gpt Jdtq sh hwonnymd npubk wnwouwnpulph wlihowwbu wywumwufuwll], dwdwlwlyp
[uGwjbnt Gyuwwumwyny Jwnpnn tGp w)l pwg pnnlbp L ngpub winpununtw] wybh ny:

dtpn wnol pjwo pliun-qppnyyh Eetinh nuwwuwnpy dwubpp wquunptl Jupnn tp
oqunuqnpoti] ukwqpmipjuwl hwidwn: Phuwm-gupnyhp sh vmmoymy: Ummqimd | dhuyG
wwmnmwufuwlGbnh dlaupnigpn:

Unwownpuwlpltinn Juwwwpbinig htnn  sinnwlwp wwwumwujpwbGipn npwnhp b
fuGuipny Gpb] wwwmwufuwGGtph dbwpnpnid: MuunwufuwGGtph dbwpnph Ghpwn jpwgniihg t
Jwhudwo dtip pliGwlwb shwynpp:

Uwnpnid tGp hwonnnipjniG:



U dwlwpnuly

I. SpJwd 66 12 L 30 pytipp:

1

Q-u (b wyn pytinhg dtoh L thnpph mwpptipnipjwl hwwnhp phyp:

1) 42
2) -18
3) 42
4) 18

GunGt) wyn pytph gnuiwnpn 5-h pwdwlbihu vnmwgywo dGwgnpnp:

1) 0
2) 2
3) 1
4y 4

GGt wyn pytinh wiklGwito pnhwlnip pwdwlwpwpn:

1) 3
2) 4
3) 60
4) 6

GGt wyn pytiph wikGuwihnpp pnhwlnip puqiwwwnmhyp:

1) 120
2) 360
3) 60
4) 6



II. GGt wpnmwhwymnipjwl wnpdtpp.

5 1--0,6:

w|N

1) 2
2) 0,7
3) 1
4) 1,4

6 ‘\/Z_\@‘

1) -5
2) 1
3) -1

4) 5

7 3I0924 .

1) 12
2) 4
3) 6
4) 9

8 tg (4500—05),111311 tga=%:

1) =2
1
2 5
1
3) -5
4) 2



III. Qmit) hwjwuwpiwG wpdwmbGtpn.

9 X;2=L
5 X+2
1) 0
2) 3L3
3) -3
4) 3
10 | V12—4x+5=3:
1) 10
2) 0
3) 4
4) 1
11 sin X =+/3cosX:
1) %+27z'k,keZ
2) nk,kez
3) Z+7rk,keZ
3
4) z+72'k,keZ
6
12 | 2¥.5'=20:
) -1
2) 0
3) 1

4) 2



IV. Lnwoty wihwjwuwnnuip.

13

14

15

16

2(X+5) > 3(2—X):
1) _%;+ooj

2) 6—0.8; +00)

3) —oo,—}

4) ——ﬂ;+oo)

|X—5|S4:

D [59)
2) (19]
3) (—00;9]
4) [19]

37 >81:

1) [-3;+x)
2) (—o0;+m)
3) (-o0;-3]
4) (—3;+x)



V. Twuwpulind Yuw 30 wpwlytpm, npnGg 20%-n gipuqughy G6: FwuwnwGh nnultpp
6-n] unjtih &G wnghyGhphg:

17 | Lwlp” mnu Ju nuuwpwnid:

1) 16
2) 18
3) 9
4) 12

18 G- Gt nuuwpwGh gipwquighy wywytpmGtph phyp:

1) 12
2) 3
3) 5
4) 6

19 | Qanlbt) nypngh wpwytpubbph phyp, bpb wyn nuuwpwth wpwybpuGeph phyp

3
nupngh wywybtpmGtnh pyh w0 dwud t:

1) 500
2) 200
3) 300
4) 400

20 | Lwlh” gbpuwqubGghy nnuw ju nuuwpwlnd, bpt wnohYyGhph % -0 66 gpwquGghl:




VL Spywd £ g(X) = x* —6x% +9x +1 pmlljghm:

21

22

23

24

GuGt) g PmbGlyghwih wowlgjwynp:
1) 3x*-12x+10

2) 3x*-12x+9

3) 3x*-12x*+9

4) x*-6x+9

Q-nlty g dnilyghwh Ynhnhlulywl Ytnbpp:

1) 1.3

2) 3L-1
3) 1

4) -113

<twnlywy Yhmbtphg n"p6 £ yuwwmuind g $niGyghwgh qpuphyh:
D (0:2)
2) 12
3) (2,0)
4) (4:8)

Gult) g $mlyghwjh Jwpuhdnidh Yhwp:

1) -1
2) 3
3) 1
4) -3



VII. 2niquhtinmqoh wilyjniGughon hwjwuwn t Gpu Ynnitphg tyhG, 6o Yyondp 6 L,
w(lynGGhphg Whyp'45°:

25 G-t gqniquhbinwqoh thnpp Ynnih tpupnipyniln:
1) 3
2) 32
3) 2
4) 6

26 Qn(it] gqniquhtinwqoh dwytptup:
1) 36
2) 9
3) 182
4) 18

27 Gt qniquhbinwqoh dto wilniGwqoh tpuwpnipjnilp:

1) 3410
2) 32

3) 6

4) 35

28 | Qun(t| qniquhtinuqoh thnpp YnndhG mwpjwd pupépnipjul
tpunpnipyniln:

1) 4
2) 3
3) 32

4) 6



VIIL. UnGh dGnpnp 10 ud £ L wnwGgph htn uqimd £ 30° wlyjoG:

29 | Qunlity YnGh hhiph pwnwynh GpyupnipjniGp:

1) 6,5ud
2) 4ud
3) Sud
4) 6ud

30 | Qun(ly YnGh pupépmpjwul tpupnipjnilp:

1) 7,5 ud

2) 642 ud

3) 543 ud
4) 7 ud

31 GGt YnGh YnnuiGuwjhlG swlybplnyph dwlybpbunp:

1) 607 ut?
2) 407 ud’
3) 507 ud’®
4) 557 ug?

32 GGt YnGh owjwp:

1) 1507 us®
2) 1007 ug’®

12537
3

4) 12037 ug’®

g

3)



IX. Spywd 66 A(0;—7), B(-4;-3), C(6;-3) Yhnbpp:

33

34

35

36

Qunit; BC hwwnywoh tpjupmpinibp:

1) 1
2) 10
3) 9
4) 8

G-ty BA ytlywmnph YnnpnhGuwwunmGbpp:

1) {-4,-4}
2) {44}

3) {4,-4}
4) {4;,-10}

Senlilng BA L BC Jtumnpltinh ujuwpywp wpmwnpyup:

1) (10;-4)
2) 40
3) —40
4) 36

Qun(t; ABC wiljjw6 dtonipjnilp:

1) arccos 1
3

2) 60°
3) 450
4) 300

10



X. Guuwpt] wnwowinpubpn.

37 Q| (an) pywpwlwlwl ypngphuhwjh wnwohl wlnwup, tpt 3a, —a,, =12:

38 (an) pYwpwlwlwl ypngphuhwynud® S, =63 : Gl a, -p:

39 Senlilng (bn) tpypwswihwluwl ypngptuhwjh wjl wlnuwih hwdiwnpp, npp hwjwuwn k
24-h, tipt b =3, q=2:

40 | Quwlhp x -p, tpk §+ 2; 2X+3; 6x+4 pytpp yuquinid L6 Gpypusuthwyul

wnngpbuhuw:
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XI. Spywd t f(x)=+/11-X ++/x—3 $nlyghw:

41

42

43

44

f $niGyghwjh npnpdwG whpnypp pwGh® wdpnne phy £ wuwpniGuynud:

QG f?(X) wpunwhwjnnipjwl hinppugnt)G wpdbpp:

Qb f nGyghwjh dhowgniyG wpdbtpn:

f $mGyghwjh wpdtpltph mhpnypp pwGh® wdpnne phy E wywnpniGuynid:

12



XIL Spjwd & a wupustnpny 2° %" = a2 + 2a hunwuwpnudp:

45

Gh°wn GG wpnynp htmbjyuy wnmubtpp:

1) a=2 nbhypnmi hwjwuwpniiG niGh dhwl wpdwwn:

2) Gph ae (—2;—1) , wyw hwjuwuwnnuiG wpdwwn sniGh:

3) Swilljugwo a>0 nhypmd hwjwuwpnidG wpdwwn niGh:

4) Swljugwo a<—4 nhypnid hwyjwuwpnidl wpdwwn yniGh:

5) Swlljugwo ae (0; 1] nhiypnud hwjwuwnpnuiG niGh dhywm tpyne wpdwn:

6) ae(-3;—2) nhiypntd hwyjwuwpnidG nGh Shyw ¥EY wpdunn:

13
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XIII.Unnnghyjuwywnp 1 hndtmpl wlglnd t 3 pnytng wytih 2nuin, pwl htowGdnpnn, huy
5 ¢-md wGgGmu k 50 Y wntigh, pwl hidowlynnpnn:

46 | ULy dudnud dnuninghypuupp htidwbynpihg pwGh® Yu b wgtiih wiglnug:

47 | Lwlh” dudnud tninnghfpuupp ubgGh 40 Yu wybih, pwl htowGynpnp:

43 | 100 yud SwGwwwphh Ypw hedwbynpyp pwGh® dwd wytih Yowfuuh, pwl
dnnnghjuyjwnn:

49 | LwGh” Yu/d £ hhowlynpnh wpwgqnipymbn:

14



XIV.ABCD pwnwllyymGp Ghpgoqwd L O YuGwmpnlny powGuqohG: OA yununjhnG
nunwhwjwg &t OB jwnwyhnhG, huy OC jwnundpnp’ OD jwnwyhnhG: C Ytwnhg AD
nnnhG mupjud mynubwjwgh tpyuwpmpyniGp 15 t: BC hwnywoh tpjuwpmpyjobp 2
wlqud thnpp & AD hwnyjwoh tpuwnmpiniGhg:

50 Qult) pwnwGlyyul A L B wiymGGtph gnudwph wumhdwGuwjhG swthp:

51 | QunGt; BC -h tipupnipnilp:

52 | Qi ABCD pwnwiyjwui witiptup:

53 Gt 2nowlwqoh uwnwynh Gpyuwpnipjwl pwnwlyniuhG:

15



XV. Gt wpnwhwyjnnipjwl wpdtpp.

4 2
54 a —3a2—4 _a
(@a-2)(@° +1
2
55 3\/cos oc+cosw,hp11 £<a<ﬁ:

2sin2 % —1

56 | log, b-G,tpt log,b=10, log,a=4:

57 4a+b, tipk P(x) =ax® +4x* +bx—12 puquiwlnuip (X — 2)-h pwdwltihu unwgynd

L 16 WGwugnpn:

16



XVIL Spud t |3X - a| <a—7 wihunjuuwpmip, nntn a -6 wwpudtng

58 Gt a-h witGuwihnpp wipnn9 wnpdtipn, nph ghiypmyd wlihwjwuwpnidp nionid
niGh:

59 GGty a-h wyl pGwlyuwl wpdtipn, nph nhypnid wihwywuwpdiwl noniGtinh
pwqunipjniln 4 Gpuwpnipjudp showywyp t:

60 Qb a-h wikGwihnpp pGwlwl wpdtpnp, nph nhiypnd 9-p pwywpwpnid £ mpjuo
wlhwjwuwpdwlp:

61 a-h h°Gs pGwywl wpdtph nhiypnid wGhwjwuwpiwl nontdGph puqinpniGn
wwnpnilwynd £ dhpwm 5 wipnn9 phy:

17



XVII. Gumnwnt) wnwownpwlpGnp.

62 | Lwlp” nmwpp & yupniGuymy puqinipnilp, Gpt Gpw pninp GapwpwqinipniGGtph
pwGwlyp 256 t:

63 8 tptijuwGtinhg wwwmwhwwlnptl pGunpynid 6 3-p L wpp JuGqltgynid: LwGh”
wwipptip 2wpptip Juiptih £ juqut:

18



XVII Spywo Lk f(x)=sin(cos2x) pnGlyghwG:

64 Gh°wn GG wpnynp htmbyuy wnmibtpp:

1) f $mGyghwjh npnyswG mhpmjpn[—l; 1] dhowluwpG t:

2) f pmlyghwjh wpdtpltph mhpmypp [—sinl;sinl]dhgwllepﬁ L:

3) f $mbyghwjh qpudphyl wpughulliph wnwlgpp huwnnid & dhwjG %+%k keZ

ytwnbipnuy:

4) f $maGyghwG qnyq k:

5) f pmGyghwd % wwippbpulw E:

6) [—%;o} dhowlwpmy f $niGyghwa wénn k:

19



XIX. ABCDAB,C,D, tunpuGupnh wGlyniGuqoh tpyupnipymbn 6 L:

65 Gh°wn GG wpnynp htmbyuy wnmibtpp:

1) AC wlniGwughol ninnuhwjwg t AB,D, hwppnipjuinp:

2) AB,D, hwppnipjuip hwwnniyph dwytiptiup 46 t:

3) AC L BB, fuwgynn ninpnGtipph hinwynpnipyniGp 243 t:

4) BD L AC mnhnGtph Juqiwd wlyyniGp 90° t:

5) D ququph htinwynpnipjnilp AC wGlyjniGuqohg 233 L:

6) AB/D, L BDC, huppnipjniGGtph htnwynpnipjniGp 2 t:

20



